



FLEXIMARK® Software 11.0

Software 11.0 FLEXIMARK® para crear identificaciones. Puede descargar una versión de prueba o una versión reducida de forma gratuita en nuestra página principal

Info

Soporte técnico gratuito disponible en inglés (teléfono: +4615577764, correo electrónico: support@fleximark.se)



Beneficios

Para mayor facilidad de uso, se ha diseñado una interfaz intuitiva para los usuarios de las aplicaciones en entornos Microsoft® Office

Permite imprimir códigos de barras, códigos QR, logotipos, otras figuras y series

Identificación de módulos para la creación de tiras para paneles

Facilidad de manejo mejorada

Biblioteca de imágenes que incluye símbolos usados en ingeniería eléctrica

Ámbito de uso

Software de señalización que le permite imprimir toda clase de etiquetas FLEXIMARK® fácil y rápidamente

Características de producto

Impresora: láser, transferencia térmica

Idiomas disponibles: alemán, inglés, sueco y francés

Códigos de barras disponibles: código QR, EAN-8, EAN-13, EAN-128, código 128, código 39, interleaved 2/5, UPC-A Requisitos del sistema: 20 MB de espacio libre en el disco duro, impresora y controladores para Microsoft® Windows 2000 o superior

Aviso

Descarga en www.lappkabel.de/kennzeichnungssoftware Servicio de actualización online para etiquetas nuevas a través de Internet

Ámbito de entrega

Manual de funcionamiento y función de ayuda en el programa

Datos técnicos

Clasificación ETIM 5: ETIM 5.0 Class-ID: EC002537

ETIM 5.0 Class-Description: software de aplicación

Clasificación ETIM 6: ETIM 6.0 Class-ID: EC002537

ETIM 6.0 Class-Description: software de aplicación

Última actualización (29.04.2024)

©2024 Lapp Group - Reservado el derecho a realizar cambios técnicos

Product Management http://lappespana.lappgroup.com

Puede encontrar los datos técnicos actualizados en la ficha técnica correspondiente.

PN 0456 / 02_03.16





FLEXIMARK® Software 11.0

Nota

Las fotografías e imágenes no son a escala ni deben considerarse representaciones fieles de los respectivos productos. Precios netos sin IVA ni recargos. Venta a clientes profesionales.

Los productos FLEXIMARK® se venden por unidades de embalaje. Por ejemplo, si quiere adquirir 640 etiquetas LCK 32, tan sólo tiene que pedir products 1 paquete (unidad de embalaje) en lugar de 640 etiquetas individuales.



FLEXIMARK® Software 11.0

Referencia	Denominación	Idioma	Unid. de embalaje
83251090	FLEXIMARK® Software 11.0	DE/EN/SE/FR	1